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V/v thuế nhập khẩu, thuế GTGT hàng xuất trả chủ hàng 
nước ngoài 

Hà Nội, ngày 02 tháng 12 năm 2020 

  

Kính gửi: Công ty TNHH S&S Indochine. 
(Phòng 8B, tầng 3, Tòa nhà International Center, 17 Ngô Quyền, P. Tràng Tiền, Quận Hoàn 

Kiếm, TP.Hà Nội) 

Trả lời công văn số 05112020/SSID ngày 05/11/2020 và công văn số 11112020/SSID 
ngày 11/11/2020 của Công ty TNHH S&S Indochine đề nghị hướng dẫn chính sách thuế nhập 
khẩu, thuế giá trị gia tăng (GTGT) đối với hàng hóa nhập khẩu sau đó tái xuất trả lại chủ hàng 
nước ngoài, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau : 

1. Về thuế nhập khẩu 

Căn cứ điểm c khoản 1, khoản 2 Điều 19 Luật thuế XNK số 107/2016/QH13 quy định: 
Người nộp thuế đã nộp thuế nhập khẩu nhưng hàng hóa nhập khẩu phải tái xuất được hoàn thuế 
nhập khẩu và không phải nộp thuế xuất khẩu khi chưa qua sử dụng, gia công, chế biến. 

Thủ tục, hồ sơ hoàn thuế thực hiện theo quy định tại Điều 34 Nghị định 134/2016/NĐ-CP 
ngày 1/9/2016 của Chính phủ. 

2. Về thuế GTGT: 

Căn cứ Điều 47 Luật Quản lý thuế số 78/2006/QH11 đã được sửa đổi, bổ sung tại khoản 
13 Điều 1 Luật số 21/2012/QH13; 

Căn cứ khoản 2 Điều 1 Nghị định số 146/2017/NĐ-CP ngày 15/12/2017 của Chính phủ; 

Căn cứ khoản 64 Điều 1 Thông tư số 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 của Bộ Tài chính 
sửa đổi, bổ sung Điều 131 Thông tư số 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 của Bộ Tài chính. 

Ngày 14/3/2019, Tổng cục Hải quan có công văn số 1453/TCHQ-TXNK hướng dẫn Cục 
Hải quan các tỉnh thành phố hướng dẫn xử lý hoàn thuế GTGT đối với hàng hóa nhập khẩu sau 
đó xuất trả chủ hàng nước ngoài. Theo đó, trường hợp doanh nghiệp đã nộp thuế GTGT đối với 
hàng nhập khẩu nhưng sau đó phải xuất khẩu trả lại chủ hàng nước ngoài, tờ khai xuất khẩu đăng 
ký từ ngày 01/02/2018 thì cơ quan hải quan thực hiện xử lý tiền thuế GTGT nộp thừa theo đúng 
quy định. 



Đề nghị Công ty nghiên cứu các quy định nêu trên về thuế nhập khẩu, thuế GTGT và liên 
hệ với cơ quan hải quan địa phương nơi mở tờ khai nhập khẩu, xuất khẩu hàng hóa để được 
hướng dẫn giải quyết. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Công ty TNHH S&S Indochine biết./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Lưu Mạnh Tưởng (để b/c); 
- Lưu: VT, TXNK (3b). 
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